
 
 

 
 
 

 
 

 

Dragi župljani, 
ušli smo u mjesec listopad, koji je posebno posvećen Majci Božjoj te pobožnosti 
krunice. Krunica nas uvodi u stanje velikog milosrđa prema čovjeku grešniku. 
Ona poziva čovjeka na pokajanje, potiče nadu i otkriva konačni smisao čovjeka 
u ljubavi i radosti Presvetog Trojstva. Kroz ta otajstva vjere vodi nas Blažena 
Djevica Marija, puna milosti. 

Stoga vas pozivamo svaki dan na listopadske pobožnosti pola sata prije večernje 
svete mise. 

RADOSNA OTAJSTVA: 
1. Zdravo Marijo .... Isus, Koga si, Djevice, po Duhu Svetom začela. 
2. Zdravo Marijo .... Isus, Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Zdravo Marijo .... Isus, Koga si, Djevice, rodila. 
4. Zdravo Marijo .... Isus, Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Zdravo Marijo .... Isus, Koga si, Djevice u hramu našla. 

 



  

26. nedjelja kroz godinu, 1. listopada 2017. 
EVANĐELJE: Mt 21, 28-32 

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što 
vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: ‘Sinko, hajde danas 
na posao u vinograd!’ On odgovori: ‘Neću!’ No poslije se predomisli i ode. Priđe 
i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: ‘Evo me, gospodaru!’ i ne ode. 
Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, 
kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan 
dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice 
povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu 
povjerujete.« 
 

 Sanja Bosak 
 

 
Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste... Zaista, kažem 

vam, carinici i bludnice pretekoše vas u Kraljevstvo Božje. 
 

„Što vam se čini?“ pita nas Isus.  
Želi da svatko od nas pogleda dublje u sebe i iskreno odgovori na ovo, naizgled 
jednostavno, pitanje, da dokuči Istinu. Nije li svatko od nas dvojna osoba poput 
dvojice braće iz prispodobe? 

Lako izričemo obećanja Bogu, poput brata koji odmah kaže: „Evo me, 
gospodaru!“, no ne pretvaramo ih u djela. Kao da Mu se želimo umiliti, 
udovoljiti Mu jer svjesni smo da Ga trebamo. A onda se naše obećanje pokaže 
ispraznim jer bivamo odvučeni (nama) prečim stvarima. Mislimo da možemo 
prevariti Boga pustim riječima, no Bog vidi svaki kutak našega bića, čuje svaku 



našu neizgovorenu misao, osjeća naše nemire i strahove, predviđa naša djela. 
Kršeći obećanja, gubimo Njegovo povjerenje, baš kao što i dijete gubi 
povjerenje u roditelja koji nerijetko uprazno obećava. 

Isusu nisu važni ni položaj u društvu ni materijalno bogatsvo kojim se netko diči. 
Ne poštuje ni one što ljube oltare izgovarajući molitvene riječi bez razmišljanja 
nikada se ne odričući svoga mišljenja, a sve pod krinkom vjerničkoga života. Isus 
je oštar prema takvima, duhovno oholima, baš kao što je oštar i prema narodu 
koji se oglušuje na Njegove molbe za promjenom, za obraćenjem, govoreći mu: 
„Carinici i bludnice pretekoše vas u Kraljevstvo Božje“. Jer oni grešni i zalutali 
znali su prepoznati Boga. Iako prezreni i odbačeni od društva, nesretni u svome 
grijehu, u dubini duše vapili su za obraćenjem koje im Isus ponudi živeći u toj 
nadi. Oni su poput drugoga brata iz prispodobe koji ocu najprije iskazuje svoj 
neposluh, a onda se predomisli jer shvati da treba potisnuti svoju samovolju i 
sebičnost u korist dobroga djela.  

Taj najniži sloj društva ipak nije dopustio da mu srce bude daleko od Oca.  
I upravo kao i otac koji ne prigovara svome sinu, već strpljivo čeka, koji ga ne 
tjera učiniti rečeno mu, tako ni Isus ne prisiljava nikoga od nas da krenemo 
Njegovim putem ako to istinski ne želimo. Ali i ne odustaje od nas, nudi nam 
znakove po kojima se lakše možemo vratiti na pravi put, koji nam pokazuju da 
kroz život uvijek treba ostati skroman i ponizan.   

Bogu je važno čisto, iskreno i dobro srce, srce koje vapi za molitvom i 
obraćenjem, srce koje će biti odraz Božje ljubavi za svakoga od nas i putokaz za 
sve s kojima se u životu susrećemo. Svima nam nudi nadu, pruža ruku pomirenja 
i utjehe te čeka da u nama proklije malo zrno savjesti koje će nas na kraju 
dovesti u Kraljevstvo Božje. 
 

  

Kad se male ruke slože sve se može! Trebamo i tvoje ruke, malo vremena i malo 
veselja! Odaberi grad, ispuni podatke i pridruži se najvećem volonterskom 
projektu u Hrvatskoj! Zajedno ćemo krečiti, igrati se, čistiti, izrađivati... 

Prijavi se putem: prijava.72sata.hr/72sata/prijava_volontera 



 Ksenija Čičak 
 

 

Često čujem djecu kako govore da im je najdraža molitva upravo molitva 
„Anđele čuvaru“. To je molitva koju su nas učili naši roditelji, bake i djedovi, a 
ona ujedno svojom jednostavnošću i jasnoćom sažima bitne odrednice 
kršćanske vjere. Sadržajem nije nimalo djetinjasta pa je mole i odrasli. Zašto je 
djeci toliko draga ta molitva i što im ona znači u životu? Odraslima je to možda 
ponekad dobar podsjetnik na nauk koji su zaboravili u svojim životima, a tiče se 
njih samih. Ideja da svatko od nas ima anđela čuvara kojeg mu Bog dodjeljuje, 
dugo je prisutna u tradiciji Crkve.  

U katoličkom kalendaru postoji i poseban dan kad slavimo anđele, to je 2. 
listopada. Svaki anđeo, pa tako i anđeo čuvar, duhovno je biće koje neprestano 
gleda Božje lice uživajući u Božjoj ljubavi i blizini. To je vjerska istina. Blagdan 
anđela čuvara prvi put se pojavljuje u Španjolskoj tijekom šesnaestog stoljeća, 
a proširen je na Univerzalnu Crkvu 1670. godine od strane pape Klementa X. 
Tradicija i Pismo govore da su anđeli duhovna, netjelesna bića, obično prikazana 
u ljudskom obliku s krilima. Prikaz krila znači da su anđeli poslani od Boga da 
nas zaštite – figurativno rečeno, oni se s neba spuštaju na zemlju. Bog je 
svakome od nas dao anđela čuvara kao zaštitnika i savjetnika. Anđeoska briga 
za nas počinje u trenutku našeg rođenja i nastavlja se tijekom cijelog našeg 
života, a prestaje tek u trenutku smrti.  

Katekizam Katoličke Crkve anđele definira kao „duhovna i besmrtna stvorenja, 
s razumnom i slobodnom voljom, koji slave Boga bez prestanka i koji služe kao 
Božji glasnici u planu spasenja.“ Anđeo Čuvar dodatno je opisan kao „anđeo 
dodijeljen za zaštitu pojedine osobe“. Sam Isus u evanđelju kaže: „Pazite da ne 
prezrete ni jednoga od ovih najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu 
uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na nebesima.“ (Mt 18,10) „Anđeli su 



svjetla zapaljena na Svjetlu što nema početka”, piše o njima sv. Ivan Damašćanin. 
„Svjetlo bez početka“ sam je beskonačni Bog. A svaki anđeo, pa tako i anđeo 
čuvar, svjetlo je duhovno, nebesko biće koje stalno gleda Božje lice uživajući u 
praiskonskoj Božjoj blizini i prisutnosti. I nije to samo neko pobožno razmišljanje 
o anđelima, već ozbiljan nauk koji se temelji na ugledu Svetoga pisma. Anđeli 
su prvijenci Božjega stvaralačkog djela, obdareni pobjedonosnom snagom 
protiv svakoga zla u svijetu, a puni jedinstvene ljubavi prema nama ljudima. Oni 
nas mogu štititi, voditi, braniti od svakoga zla za dušu i tijelo, našoj duši davati 
spasonosne poticaje.  

Naš anđeo čuvar može nam biti veoma vjeran životni prijatelj. To dokazuju toliki 
primjeri iz života svetaca i pobožnih kršćana. A na nama je hoćemo li taj dar, što 
ga nebo pruža, prihvatiti, ili nećemo. Vjerujemo li u svog anđela čuvara, 
pouzdajemo li se u njega? Bog nas ne sili na vjeru u anđela čuvara, na pouzdanje 
u njegovu pomoć. On poštuje našu slobodnu volju. Mi možemo u njega vjerovati, 
zazivati ga, ili možemo odabrati drugo. Možemo s njim prijateljevati kao što se 
prijateljuje s drugim prijateljem, ili ga jednostavno zaobilaziti, ne znati za njega, 
kao da uopće ne bi postojao.  

U judeokršćanskoj tradiciji poznata su imena samo nekih anđela iz kora 
Arkanđela: „Mihael“, koji je nebeski vojskovođa i pobjednik nad Sotonom, ima 
– kako „priliči“ vojskovođi – mač, štit, kacigu, ali i vagu za Posljednji sud. 
„Gabriel“ je Božji glasnik i donosi vijesti od Boga, a u ruci mu je glasnički štap ili 
ljiljan. On je poruku donio i Blaženoj Djevici Mariji. „Rafael“ je bio pratitelj 
maloga Tobije i izliječio je sljepoću njegova oca. Urijel je „Božje svjetlo“ i ima 
plameni mač u ruci: on čuva ulaz u raj. „Barahijel“ je „Božji blagoslov“, a javio 
se Mojsiju iz gorućeg grma, dok je „Jehudijel“ anđeo koji kažnjava i ima trostruki 
bič. „Sealtijel“ je anđeo koji je spriječio Izakovo žrtvovanje, a ruke su mu 
sklopljene na molitvu. Na kraju te „anđeoske hijerarhije“ jesu anđeli zaštitnici 
ljudi i Božji poslužitelji. „Krist je središte anđeoskog svijeta. Anđeli su njegovi: 
'Kad Sin čovječji dođe u slavi, i svi anđeli njegovi s njime' (Mt 25, 31). Njegovi su 
jer su stvoreni po njemu i za njega: 'U njemu je sve stvoreno na nebesima i na 
zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo Prijestolja, bilo Gospodstva, bilo Vrhovništva, 
bilo Vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno' (Kol 1, 16). Još su više njegovi 
jer ih on čini glasnicima svoga spasenjskog nauma: ̍ Svi ti, nisu li služnički duhovi, 
što se šalju služiti za one koji imaju baštiniti spasenje?ˈ“ (Heb 1,14). (KKC, 331) 

Glede štovanja anđela u životu i liturgiji Crkve, treba napomenuti kako se „u 
liturgiji Crkva sjedinjuje s anđelima da se klanja triput svetom Bogu. Ona zaziva 
njihovu pomoć, kao u molitvi Smjerno te molimo – Supplices te rogamus u 
Rimskom kanonu, ili u pjesmi U raj poveli te anđeli – In Paradisum deducant te 



angeli u Redu sprovoda, ili još u Kerubinskom himnu bizantske liturgije, a 
posebno slavi spomen nekih anđela (Mihaela, Gabriela, Rafaela i anđela čuvara). 

Iz Božje objave doznajemo stvarnost svetih anđela pa bismo trebali i računati 
na njihovu zaštitu i pomoć u svojim životima. 

 

  

 

 



 Franciska Križnjak 

Dana 22. listopada nakon večernje svete mise održat ćemo 7. koncert Tebi 
pjevamo, Majko naša. Skladbe koje ćemo izvesti posvećene su Majci Božjoj, 
neke stare i neke posve nove. Na koncertu sudjeluju svi zborovi koji djeluju u 
našoj župi. 

Bog nam je dao talente, a talent za glazbu i pjevanje ne smijemo zadržati za 
sebe, darujmo ga svima, a ponajviše Bogu. Zbog toga, pridružite se u probama i 
pjevanju zborovima. Zajedničkim pjevanjem uljepšat ćemo sebi i drugima misno 
slavlje i unijeti sebi i drugima radost, veselje u pjevanju i zajedničkom druženju. 

Dođite, uživajte u pjesmi! 

 

  
 

Pozivamo svu djecu i mlade koji žele biti ministranti, da se prijave u 
ministrantsku zajednicu naše župe. Možete se prijaviti na prvom 
ministrantskom sastanku, koji će se održati u subotu 14. listopada u 10 sati u 
Crkvi. Svečano uvođenje novih ministranata bit će 26. studenoga na nedjelju 
Krista Kralja na dječjoj svetoj misi u 9:30. 
 
Pozivamo i sve koji vole pjevati ili sviraju koji instrument, da se pridruže nekom 
od naših zborova. Djeca se mogu pridružiti dječjem zboru Male Gospe, koji 
pjeva nedjeljom na misi u 9:30; mlade pozivamo u zbor mladih Totus Tuus, koji 
pjeva na misi u 12:30, a odrasle u župni Mješoviti zbor Gospe Stenjevečke, koji 
pjeva na misi u 11 sati, ili u zbor Desiderium-Čežnja, koji pjeva na misi u 18:30. 
 



 

RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA: od utorka do petka: 9-11; 17-19 h  

SVETE MISE: nedjeljom u 7:30, 9:30, 11, 12:30, 18:30 

        radnim danom u 7:30 i 18:30 (ponedjeljkom nema svete mise u 7:30)  

KLANJANJE: svakoga četvrtka nakon večernje svete mise  

VEČERNJA MOLITVA ČASOSLOVA: tijekom večernje svete mise utorkom i petkom  

SAKRAMENT ISPOVIJEDI: radnim danom pola sata prije svete mise te svake 

nedjelje tijekom svetih misa 

MOLITVENA ZAJEDNICA MLADIH MARIJINI GLASNICI: ponedjeljkom u 20:15 

ZAJEDNICA MARIJINA LEGIJA: utorkom prije svete mise u 17 h 

ZAJEDNICA KURSILJO: srijedom prije mise u 17:30 

MINISTRANTSKI SUSRETI: od subote 14. listopada svake subote u 10 h 

ZAJEDNICA MLADIH: petkom u 20:30 u pastoralnom centru 

----------------------------------------------------------------------------------- 
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http://www.gospastenjevecka.hr/

